

Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
Társulási Tanács Elnökétől

8600. Siófok, Fő tér 1. Tel.: 84 504 – 161 Fax.: 84 504 -102 e-mail: titkarsag@siofok.hu www. siofok.hu

Ügyiratszám: DBR/1-3/2020.

Ügyintéző: dr. Mezőfi Ágnes

Tárgy: DBRHÖT Társulási Megállapodása módosításának előkészítése

Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tag Önkormányzata Polgármesterének és Jegyzőjének

Tisztelt Polgármester Asszony/ Polgármester Úr!

Tisztelt Címzetes Főjegyző Asszony/Címzetes Főjegyző Úr!

Jegyző Asszony/Jegyző Úr!

Tájékoztatom, hogy a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (Társulás) Társulási Tanácsa az 5/2020. (I. 31.) számú határozatával elfogadta a Társulási Megállapodás (Megállapodás) módosításának tervezetét.

A Társulási Tanács az előző évben a 13/2019. (V. 20.) számú határozatával már elfogadta a Megállapodás módosítással egységes szerkezetbe foglalt tervezetét, azonban az nem léphetett hatályba, mivel valamennyi társult önkormányzat nem tárgyalta. A 13/2019. (V. 20.) számú határozatban a Társulási Tanács a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 88. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel felkérte valamennyi társult tag önkormányzat képviselő-testületét, hogy a soron következő ülésén a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást tárgyalják meg és hozzanak döntést az elfogadásáról. A határozatot és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Megállapodás tervezetét a javaslat tárgyalására vonatkozó előterjesztéssel és határozati javaslattal a munkaszervezet május 28.-án megküldte az önkormányzatok polgármestereinek és jegyzőinek.

A 31 tag önkormányzat közül két település képviselő-testülete nem tárgyalta a megállapodás módosítására vonatkozó javaslatot. Balatonszabadi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a módosítás kezdeményezését követően döntött a Társulásból való kiválásáról, melyről a határozat kivonatát megküldte a munkaszervezetnek. Dúzs Község Önkormányzata jegyzője szeptemberben jelezte, hogy nem készítették elő az előterjesztést tárgyalásra, és a 2019. október 13.-i önkormányzati választások előtt már nem tárgyalják.

A 2020. január 31.-i Társulási Tanács ülésre előterjesztett módosítással egységes szerkezetbe foglalt Megállapodás tervezetben a változás a 2019-ben már tárgyalt tervezetbe képest, hogy tartalmazza a Társulási Tanács 2019. november 26.-i alakuló ülésén elfogadott személyi változásokat, és Balatonszabadi Község Önkormányzata kiválásával összefüggő módosításokat.

(A javasolt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Megállapodás tervezetben a módosítási javaslatokat dőlt betűvel, ahol valamely rendelkezés, szöveg elhagyását javasoljuk, azt áthúzással jelöltük.

A módosított részekhez lábjegyzetet is fűztünk, annak érdekében, hogy a Társulási Tanács döntése alapján elfogadásra kerülő módosítások hatályba lépésnek időpontja, valamint az, hogy a Társulási Megállapodás szövegében, melyek a 2020.évi módosítással változott részek, rögzítésre kerüljenek.)

A Társulási Tanács január 31.-i ülésen elfogadott határozatában a Mőtv. 88. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel felkéri valamennyi társult tag önkormányzat képviselő-testületét, hogy a soron következő ülésén a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást tárgyalják meg, és hozzanak döntést az elfogadásáról.

Mellékelten megküldöm a Megállapodás tervezett módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, a Társulási Tanács által a képviselő-testületeknek elfogadásra javasolt szövegét, valamint a képviselő-testületek elé terjesztés céljából a módosítás indokolását tartalmazó előterjesztést, és a határozati javaslatot.

Kérem Polgármester Asszonyt, Polgármester Urat, hogy a Megállapodás tervezett módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegének, a módosítás indokolását tartalmazó előterjesztésnek és határozati javaslatnak mielőbbi képviselő-testület elé terjesztéséről gondoskodni, és a képviselő-testület módosítással kapcsolatban hozott határozatát a Társulás Munkaszervezete részére megküldeni szíveskedjen.

Polgármester Asszony, Polgármester Úr és a képviselő-testület közreműködését ezúton is köszönöm.

Siófok, 2020. február 3.

Tisztelettel:



Késmárki Tibor
Társulási Tanács Elnöke